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                                                    CLASA  a VII-a

      1) Fie ABC un triunghi isoscel, având AB=AC=15 cm, iar BC=12cm. Punctul E
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 astfel încât AE=5cm, G
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 şi GC=8cm. Demonstraţi că GE||AM, unde AM este înălţimea triunghiului ABC, M
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      2) Fie a, b, c 
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Z* astfel încât 
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                a) Arătați că 
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                b) Aflați numerele a, b, c știind că ac-ab=50.

     3) Fie ABCD un trapez dreptunghic, AB||CD, AD
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AB, în care AD=AB+CD și M
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(AD) așa încât AM=AB.

             a) Arătați că triunghiul BMC este dreptunghic;

             b) Dacă N este mijlocul lui (BC) , MC
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DN={P} și AN
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MB={Q} atunci MPNQ este dreptunghi.

    4) a) Arătați că (n+1)(n+2)=
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n

+3n+2, pentru n număr natural;

        b) Determinați mulțimea numerelor naturale n, pentru care numărul s=
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 este natural.







	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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